

# TRI SLOBODE POD LUPOM

Prikaz slučajeva kršenja osnovnih ljudskih prava u Srbiji 13 - 26. maj 2022. godine



## Sloboda izražavanja - Pretnje novinarki Brankici Stanković

Javnost udaljena sa suđenja ekološkoj aktivistkinji

**Novinari i građani udaljeni su sa suđenja ekološkoj aktivistkinji Dragani Arsić 17. maja 2022. godine, u postupku po tužbi suvlasnice kompanije "Galens" Sanje Petrić.** Do isključenja je došlo nakon što je advokat Petrićeve rekao da je neko fotografisao njegovu klijentkinju. Advokat odbrane naveo je da je sutkinja imala nameru da znatno ograniči prisustvo javnosti iako je u sudnici bilo još slobodnih mesta, nakon čega je predloženo da se suđenje održi u većoj prostoriji. Na ovaj predlog su pristali i tužilja i njen advokat, a suđenje je odloženo dok se ne obezbedi veća sala. Advokat odbrane navodi da nije video da je iko fotografisao tužilju i skrenuo je pažnju da je postupak legitimisanja koji je sproveden od strane pravosudne straže prilikom izlaska iz sudnice bio protivzakonit. Aktivistkinja Dragana Arsić, pokret "Odbranimo šume Fruške Gore" i udruženje građana "Fruškać", suočeni su sa nizom SLAPP tužbi od strane suvlasnika kompanije "Galens" zbog svog ekološkog aktivizma, a kojima je tražena odšteta u iznosu od 800.000 dinara za "pretrpljenu duševnu bol".



Pokret Odbranimo šume Fruške gore  
@pokretosfg · Environmental conservation organisation

Follow

Foto: Facebook, Odbranimo šume Fruške Gore

**Navijači kluba Partizan skandirali su protiv glavne i odgovorne urednice Insajder televizije Brankice Stanković, na košarkaškoj utakmici održanoj 22. maja 2022. godine u Beogradu.** Portal Insajder navodi da nadležne institucije nisu reagovala na ovaj slučaj, iako se on desio pred punom halom i prenošen je uživo. Skandiranje je usledilo nakon što je ponovo emitovan Insajderov serijal "Nemoć države" iz 2009. godine, nakon čijeg emitovanja te godine je Stanković bila određena policijska zaštita zbog pretnji koje su joj stizale od navijača. Insajder navodi da se "pokazalo da je vreme prošlo, ali da su neke stvari ostale nepromenjene", dok je Nezavisno udruženje novinara Srbije osudilo zastrašivanje i vređanje novinarkе, posebno ako dolazi od "huligana koji predstavljaju opasnost po celokupno društvo".



Foto: Brankica Stanković, N1